

天冷,市区不少水面结冰,市民反映在洛龙区积翠南街旁的人工湖,有不少孩子在冰面上玩耍,记者现场测试,告诉大家冰面上玩耍有多危险——

脚踩上去一用力,就听到了咔嚓声



▲ 家长带着孩子在冰面上玩耍

▲ 孩子站在冰面上,旁边的家长显得很轻松

□记者 王博东/文 李卫超/图

受最近连续低温天气影响,市区不少水面已经结冰,有不少孩子结伴到冰面上去追逐打闹,让人看得心惊肉跳。昨日,记者接到市民反映后,来到洛龙区积翠南街旁的人工湖畔,发现有家长带着孩子在冰面上玩耍……

“有十几个孩子在积翠湖的冰面上玩耍,这冰厚薄不均匀,下面都是活水,万一掉进去就危险了。”昨日,家住洛龙区碧水苑小区的师先生给小记来电,说他们小区南边的积翠湖中,有十几名小孩子在冰面玩耍,被岸上的大人撵走后又折了回来。“3年前,就有人因为溜冰掉进了冰窟窿,险遭不测。现在,这些孩子又都跑到离岸边30多米的冰面上玩耍,要是发生危险可就麻烦了。”

昨日11时,《洛阳晚报》记者到现场时,并未见到师先生所说的十几名孩子,但岸边不乏溜冰嬉闹的市民。记者看到,有夫妻俩带着几岁的孩子到冰面上奔跑的,还有家长放心地让孩子在冰面上奔跑的,大人在一旁给孩子拍照……采访期间,记者试图提醒,但有家长笑着回应:“天冷,冰冻得很厚,应该没事儿。”

这里的冰面真的结实吗?记者沿着积翠湖进行观察,有些地方的冰面曾被砸破,留下清晰的痕迹,后来

结冰的区域较之前要薄一些。记者体重90公斤,试图下到冰面,但脚刚踩上去,冰面就传出咔嚓声。记者看到,离岸边最近的冰面已经渗水,记者并未直接站在冰面上,但脚一用力,湖水就泛到了冰面上。

对于这种情况,师先生给出建议:管理人工湖的工人可将岸边的薄冰直接砸碎,这样可以防止有人下到冰面玩耍。新区水系管理处相关负责人说,天气寒冷,他们发现市民到湖面嬉闹的情况后,已经安排工作人员巡逻进行劝诫驱赶。

记者查看未来几天的天气情况,发现虽然天气依旧寒冷,但气温正在稳步回升,我们在此倡议:请不要在冰面上玩耍了,尤其是一些家长,一定要看好自己的孩子。

人在冰面上行走时,发现冰面开裂,或者自己掉进冰窟窿里,应该咋办?洛阳神龙水上义务搜救队队长杨红山提醒:要是发现冰面开裂,应慢慢趴下或躺下,匍匐或翻滚着向河岸边移动,但动作一定要轻,“一旦掉进冰窟窿里,采取任何措施效果都不好,不要挣扎,应立即大声呼救,寻求外援。”杨红山说,能掉进人的冰面都很薄,落水者很难爬上冰面,这些薄冰用手一掰就碎,落水者非但不能爬上冰面,反而会消耗体力,导致冰窟窿变得更大。



推销保险遇到能安排工作的“领导” 她的一万多元遇到了“危险”

□记者 魏巍 通讯员 李杰

昨日,金谷派出所民警致电本报记者:有个从事保险推销的女市民,经常与人打交道,可谓见多识广,不料栽在一个“演技派”骗子手中,被对方先后骗走一万多元,好在她发现不对劲后及时报警,我们用计将骗子引出并将其控制。

市民郑女士从事保险推销已7年,每天与各种各样的客户打交道。前段时间,她认识一名客户,对方自称姓王,是政府部门的一名领导。郑女士与“王某”见面后,对方未谈论关于保险的事儿,而是低声告诉郑女士,他们单位现有内部招聘名额,需要的话可以找他,郑女士当即推荐自己的爱人。

按照“王某”要求,郑女士带着爱人进行体检。体检一结束,“王某”以为郑女士的爱人办理驾照为由,让郑女士交1350元。不久,“王某”又让郑女士交服装费、押金等共计1.2万元。

郑女士想着能为爱人找个好工作,花这些钱是值得的,遂按照“王某”的要求去做。可是,郑女士与爱人讨论此事时觉得不对劲:天底下真有掉馅饼的好事儿?夫妻俩到“王某”所在单位打听,结果傻了眼——该单位并无此人,俩人赶忙到金谷派出所报案。

民警让郑女士与“王某”联系,约地方见面。“王某”刚在约定地点露面,就被蹲守的民警控制。民警得知,“王某”姓张,无业人员,有诈骗前科。目前,张某已被刑事拘留,此案仍在进一步调查。

偷完自行车又撬早餐车 他俩凌晨干坏事儿被抓

□记者 余子愚 通讯员 肖岩冰

昨日,长春路派出所监控员告诉小记一件事儿:凌晨,两名男子骑着公益自行车在联盟路上晃悠,行迹可疑。随后,他们停车对一辆早餐车实施盗窃。我立即通知民警进行抓捕。

11日凌晨3时,监控员发现两名男子各骑一辆公益自行车行驶在联盟路上。几分钟后,他们停下来,走到路边一辆放心早餐车旁,用一把螺丝刀撬开早餐车的车门。监控员立即通知

民警赶往现场。

民警到场发现,早餐车车门已经被撬开,但是里面的玻璃门没有被破坏。两名男子发现巡逻车到来,立即骑着自行车沿着联盟路向西逃跑。随后,民警追至联盟路与向阳路交叉口控制一人,在联盟路与青岛路交叉口将另一人控制。

经调查,嫌疑人张某和白某偷完两辆公益自行车后,路过这辆早餐车时又起歹意。目前,嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步处理。

停车小便还倒车 他在高速上“放飞自我”被查

□记者 郭学锋 通讯员 李旋

昨日,小记从市交警支队高速大队得知一件奇葩事儿:一辆在高速上疾驰的越野车突然停车,司机下车后站在车前小便。更惊险的是,司机上车后竟开始倒车……

13日11时38分,市交警支队高速大队民警巡视监控视频时发现,一辆银灰色大众越野车突然在二广高速东半幅与宁洛高速交叉口的应急车道上停车。

监控视频显示,车停20秒后,一名身穿黑色上衣的男子下车走到车辆前方,他侧身查看后方没有来车后竟开始随地小便。“男子停车的位置在路口匝道附近,不时有车辆从他身边疾驰而过,我紧盯监控画面生怕他发生意外。”民警说,几十秒后,更惊险的一幕出现了——男子上车后开始倒车至岔口。

“他倒车数十米后右拐向宁洛高速方向驶去。”民警说,该男子在高速上停车、倒车的行为均属违法行为,他将面临记18分罚款400元的处罚。目前,警方已通知该男子接受处罚。